

Noc hudby

Počtom skromné obecenstvo malo z príležitosti hudobnej noci dňa 19.júna nesmierny umelecký zážitok. Myslím, že každý z nás, ktorí sme boli poslucháčmi, odchádzal plný dojemov z krásnych tónov, z bohatého hudobného repertoáru a nástrojového obsadenia. Do projektu sa zapojila programom i tunajšia ZUŠ: účinkujúci žiaci - vynikajúci huslisti, s pedantne pripravenými skladbami, i pán učiteľ Ľubomír Horváth, ktorý prekvapil vynikajúcou džezovou improvizáciou. Hostia z Akadémie umenia v Banskej Bystrici neboli v našom meste prvýkrát. Tomáš Valček, študent AU v hre na bajaran dokázal, ako krásne znie baroková i súčasná hudba na tomto nástroji. Martin Budinský je jedinečným hráčom na cimbal. Celé korepetovala Evka Cáhová, naša milá rodáčka, ktorá svojou hrou na klavír získala obdiv každého z nás. Ďakujem MsKS v Hnúšti, že pomáha dvíhať umenie v našom meste, jednak dramatické, tanečné i hudobné.

Eva Vojenčiaková
foto: Petra Foto



Prváčka Pasovaka

V Knižnici prof. Štefana Pasiara v Hnúšti bolo 25. júna 2015 veselo. Pozvali sme prváčikov zo ZŠ J. Francisciho - Rimavského a zo ZŠ Klokočova v Hnúšti. Pozvali sme ich práve teraz, keď sa blíži koniec školského roka a za pomoci svojich učiteliek a rodičov sa stali písienkami ich kamarátmi. Zamkli sme ŠLABIKÁR /nech si trochu oddýchne cez prázdniny/ a priložili sme k nemu aj menoslov žiakov s ich podpismi. V pripravených súťažiacich sa hrdinsky popasovali s písienkami, ktoré zvládli na výbornú a tým nás presvedčili, ako sa usilovne učili po celý školský rok.

Potom prišla tá najdôležitejšia chvíľa: PRVÁČKA PASOVAČKA. Po zložení sľubu ich pasovala pani riaditeľka MsKS knižkou VESELÍ PRVÁCI –

priložením na rameno. Tým sa oficiálne stali čitateľmi našej knižnice a za odmenu dostali registráciu a výpožičky na 1 rok zdarma. Dostali čitateľské preukazy a symbolický kľúč od knižnice v podobe záložky a podpísali sa do našej kroniky.

Predstavili sme im priestory knižnice a oboznámili sme ich s najdôležitejším pre nich oddelením – pre deti a mládež. Popozerali si knižky i hračky, ktoré im spríjemnia prostredie.

V znení pekných pesničiek sme sa s nimi rozlúčili a ich úsmevy prezrádzali spokojnosť.

Ďakujeme za strávený čas s Vami.

tety knihovníčky
foto: Imrich Garláty

